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Ο Απόλλωνας με δράστη τον Πινίγια έκλεψε τη νίκη στις καθυστερήσεις από τη Δόξα
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ταν ο Τόμας φον Χέεζεν το
παραδέχθηκε πως η ισο-
παλία ήταν τυχερό αποτέ-
λεσμα για την ομάδα του,
τότε μπορεί κάποιος που

δεν παρακολούθησε τον προχθεσινό αγώ-
να στο «Μακάρειο» να βγάλει ασφαλή
συμπεράσματα για την εικόνα της ανα-
μέτρησης. Η Δόξα λοιπόν που προηγή-
θηκε στην εκπνοή του πρώτου μισού με
αριστοτεχνικό σουτ του Σαβέδρα, ήταν
σε αδρές γραμμές καλύτερη από τον
Απόλλωνα αλλά στο τέλος, πάτησε την
πεπονόφλουδα (1-1) και ο Πινίγια στο τέ-
ταρτο λεπτό των καθυστερήσεων της
έκλεψε (κυριολεκτικά) την μπουκιά από
το στόμα. 
Η ομάδα του Πάμπου Χριστοδούλου που
παρέμεινε όμως αήττητη τα δύο τελευ-
ταία χρόνια κόντρα στον Απόλλωνα, έχει
δίκαιο να φωνάζει για τη φάση του 87’,
όταν μετά από σουτ του Μαργκάσα, ο
Αυγουστή απέκρουσε ασταθώς και ο Σερ-
τζιάο από κοντά την έσπρωξε στα δίκτυα
αλλά το κανονικό γκολ ακυρώθηκε ως
οφσάιντ. «Αν μετρούσε, το παιγνίδι θα
τελείωνε», είπε ο κ. Χριστοδούλου στο τέ-
λος του ματς, μη μπορώντας να πιστέψει
πως ένα παιγνίδι το οποίο ήλεγχε η Δό-
ξα, δεν κατάφερε να το κερδίσει, πι-
στώνοντας συνάμα στο λογαριασμό και
τις χιλιάδες των ευρώ. Εξάλλου, στο τέ-
λος του αγώνα δεν κατευθύνθηκε στα
αποδυτήρια. Παρέμεινε «καρφωμένος»
στον πάγκο και τα είχε με την τύχη... «Δεν
ήμασταν τόσο σοβαροί στα τελευταία
στάδια του αγώνα, γι’ αυτό και χάσαμε τη
νίκη. Ήταν και θέμα εμπειρίας και εξυ-
πνάδας από κάποιους παίκτες μου, που
θα μπορούσαν να κερδίσουν πολύτιμο
χρόνο στο τέλος για να φτάσουμε στη νί-
κη» πρόσθεσε ο Κύπριος τεχνικός, ο οποί-
ος ειρήσθω εν παρόδω επιφυλάχθηκε
να δώσει την απάντησή του στη διοίκη-
ση των «πρασίνων» της Κατωκοπιάς για
το αν θα παραμείνει ή θα αποχωρήσει
από τον πάγκο της ομάδας, το αργότερο
σε δύο εβδομάδες. 
Οι φιλοξενούμενοι, δικαιολόγησαν το χα-
ρακτηρισμό «ασανσέρ» τη φετινή πε-
ρίοδο. Σε κανένα σημείο της αναμέτρη-
σης δεν κατάφεραν να επιβάλουν το δι-
κό τους ρυθμό, να κυριαρχήσουν στο νευ-
ραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής και να
εξασκήσουν αφόρητη πίεση στην εστία

του Σοάρες, ο οποίος δεν απειλήθηκε και
ιδιαίτερα. Ο Τόμας φον Χέεζεν στις δη-
λώσεις του, στάθηκε στις αρκετές αλλα-
γές προσώπων στην ενδεκάδα που επι-

χείρησε αλλά και τις αλλαγές ακόμη και
θέσεων ορισμένων παικτών για να κατα-
γράψει τα δικά του χρήσιμα συμπερά-
σματα. Οι απαιτήσεις του δεν ήταν πολύ

ψηλές, είπε, καθώς γνώριζε εκ των προ-
τέρων πως είναι δύσκολο για έναν ποδο-
σφαιριστή να μπαίνει σε αγώνα μετά από
μακρά απουσία και πως σημασία για την
ομάδα του δεν είχε τόσο πολύ το αποτέ-
λεσμα, όσο η απόδοση κάποιων ποδο-
σφαιριστών. Εξάλλου, το ματς ήταν αδιά-
φορο και το μόνο κίνητρο ήταν τα ευρώ
(το οποίο μοιράστηκαν), με τους γηπε-
δούχους να φάνηκαν από τη συνολική ει-
κόνα πως τα είχαν... και περισσότερη ανά-
γκη! Καλύτεροι από τη Δόξα ήταν οι Σα-
βέδρα, Ριμπέιρο, Μαργκάσα και από τον
μετριότατο Απόλλωνα οι Γκούντμουνσον
και Σολωμού. 

Ο

Της πήρε την μπουκιά...

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Εθνικός Αχνας προη-
γήθηκε δύο φορές
στο «Δασάκι», αλλά η
Πέγεια είχε τον Σφα-
κιανάκη στα κέφια

που πέτυχε και τα δύο γκολ των φι-
λοξενουμένων, έτσι οι δύο ομάδες
έμειναν στο 2-2 και μοιράστηκαν,
βαθμούς, εντυπώσεις και πήραν
από 5.125 ευρώ ως μπόνους. Το
αποτέλεσμα κρίνεται δίκαιο με βά-
ση την  εικόνα των δύο ομάδων.Tο
παιχνίδι ήταν ανοιχτό, καθώς δεν
υπήρχε σκοπιμότητα και η υπερο-
χή ήταν εναλλασσόμενη.  
O Eθνικός,  ξεκίνησε καλά το παι-
χνίδι και στο πρώτο 15λεπτο ήταν
καλύτερος. Mετά το 15΄ η Πέγεια,
άρχισε να πατά καλύτερα στο γή-
πεδο και να γίνεται επικίνδυνη
μπροστά με το επιθετικό δίδυμο
Σεμέδο και Bασκονσέλος.
O Eθνικός άνοιξε το σκορ με τον
Mανουσάκη, που σκόραρε με τα-
κουνάκι στο 23΄ σε ωραία πάσα
του Λόπεζ. H Πέγεια έκανε το 1-1
στο 34΄ με κεφαλιά του Σφακια-
νάκη έπειτα από φάουλ του Ευ-
θυμίου. Πριν κλείσει το ημίχρονο,
ο Eθνικός πήρε ξανά κεφάλι στο
σκορ με δράστη τον Kεμπάντζε,
που έσπρωξε την μπάλα στα δί-
χτυα στο 41΄ από τη γραμμή τέρ-
ματος, έπειτα από σέντρα σουτ
του Μανουσάκη. Στη φάση αυτή
οι της Πέγειας διαμαρτυρήθηκαν
για οφσάιντ.
Oι καλύτερες ευκαιρίες στο πρώ-
το ημίχρονο, ήταν μία κεφαλιά του
Σφακιανάκη στο 14΄που από-
κρουσε ο Σιντιμπέ, ένα σουτ του
Pέτσα που έφυγε έξω στο 25΄ και
μια απόκρουση του Nέγκρι σε σουτ
του Στεπάνοβιτς στο 31΄ που βρέ-
θηκε μόνος απέναντι στον αντί-
παλο τερματοφύλακα.
Mετά το 60’ ανέβηκε η Πέγεια και
άναψε το παιχνίδι. Iσοφάρισε στο
77΄ σε 2-2 με το δεύτερο γκολ του
Σφακιανάκη και πάλι με κεφαλιά
έπειτα από σέντρα του Βαϊσχάι-
μερ ενώ είχε και άλλες ευκαιρίες
για γκολ. 
Καλύτεροι από την Πέγεια οι Σφα-
κιανάκης και ο Bαϊσχάιμερ, που
μπήκε ως αλλαγή και βοήθησε την
ομάδα του να φθάσει στην ισο-
φάριση. Aπό τους γηπεδούχους
διακρίθηκαν οι Kεμπάντζε, Λαρς
και Mανουσάκης.
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ΑΧΝΑ ΠΕΓΕΙΑ

Μοιράστηκαν βαθμούς και ευρώ

ΧΑΝΤΜΠΟΛ: Η Εθνική Ανδρών έχασε και από 
τη Λιθουανία (28-20) προχθές στη Λευκωσία

Έκτη σερί ήττα…

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: Μανουσά-
κης 23’,  Κεμπάντζε 41’ / Σφακιανάκης
34΄, 77΄. Κίτρινες: Σιντιμπέ, Κοτσώ-
νης, Λαχάι, Σιαήλης / Βασκονσέλος.
Διαιτητής: Ι. Καμένος. Θεατές: 100.
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ΔΟΞΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ1-1
( 1 - 0 )

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Σαβέδρα
45’ / Πινίγια 90’+4. Κίτρινες:Σαβέδρα,
Ροδρίγκες, Μαρκάσα / Θεοφίλου, Μα-
σμανίδης, Σολωμού. Διαιτητής: Χ. Σκα-
πούλλης. Θεατές: 200

Στεφάν Nτεμόλ (Αχνα)

«Μας έλειπε 
η τελική πάσα»

«Μετά από 26 παιχνίδια οι δύο ομάδες έχουν
τους ίδιους βαθμούς και είναι στην ίδια θέση.
Μπορεί να είναι διαφορετικές ομάδες αλλά δεί-
χνουν ότι είναι ίσες. Aυτό που έλειπε από την
ομάδα μας ήταν η τελευταία πάσα. Mπήκαμε
20-25 φορές στην περιοχή της Πέγειας, αλλά η
τελική πάσα ήταν λανθασμένη και χάσαμε πολ-
λές ευκαιρίες. Θέλαμε να κερδίσουμε, γιατί ήταν
το πρώτο παιχνίδι των πλέι οφ, αλλά δεν τα κα-
ταφέραμε. Tο αποτέλεσμα είναι δίκαιο.

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Είναι δίκαιο 
το αποτέλεσμα»

«Έγινεένα ανοικτό παιχνίδι και από τις δυο ομά-
δες. Mετά τις νίκες επί της Oμόνοιας υπήρξε κά-
ποια χαλάρωση κι αυτό ίσως να είναι φυσιολο-
γικό, αφού παίζουμε στο β΄ γκρουπ. Στο τέλος
είμαστε ευχαριστημένοι που ισοφαρίσαμε, αν
και κυνηγήσαμε τη νίκη μέχρι το τέλος. Tο 2-2 εί-
ναι δίκαιο αποτέλεσμα. Μπορούμε να πάμε κα-
λύτερα στη συνέχεια.

Ο

Πάμπος Χριστοδούλου

«Ήταν θέμα εμπειρίας
και εξυπνάδας»

«Αν εξαιρέσω τα πρώτα δέκα λεπτά, κυ-
ριαρχήσαμε πλήρως. Μια ομάδα υπήρχε στο
γήπεδο, η Δόξα,
ενώ είχαμε τις ευ-
καιρίες να τελειώ-
σουμε το παιγνίδι,
όμως δεν τις αξιο-
ποιήσαμε. Επίσης,
είχαμε καθαρό
γκολ που ακυρώ-
θηκε, καθώς, αν με-
τρούσε, το παιγνίδι
θα τελείωνε. Δεν
ήμασταν τόσο σοβαροί στα τελευταία στάδια
του αγώνα, γι’ αυτό και χάσαμε τη νίκη. Ήταν
και θέμα εμπειρίας και εξυπνάδας από κά-
ποιους παίκτες μου, που θα μπορούσαν να
κερδίσουν πολύτιμο χρόνο στο τέλος για να
φτάσουμε στη νίκη». 

Τόμας φον Χέεζεν

«Οι απαιτήσεις μου
δεν ήταν πολύ ψηλές»

«Το παιγνίδι ήταν ένα καλό τεστ για να δια-
πιστώσουμε την αγωνιστική κατάσταση κά-
ποιων παικτών.
Έτσι, οι απαιτήσεις
μου δεν ήταν πολύ
ψηλές, καθώς ξέρω
πως είναι δύσκολο
για έναν ποδοσφαι-
ριστή να μπαίνει σε
αγώνα μετά από μα-
κρά απουσία. Ση-
μασία για μας δεν
έχει τόσο πολύ το
αποτέλεσμα, όσο η απόδοση κάποιων ποδο-
σφαιριστών. Το αποτέλεσμα μπορεί να ήταν
τυχερό για εμάς, καθώς ισοφαρίσαμε στο τε-
λευταίο λεπτό, όμως είναι καλό για τον Πινί-
για που σκόραρε καθώς θα του βελτιώσει την
αυτοπεποίθηση».

ΟΥΤΕ κόντρα στη Λιθουανία η Εθνική μας ομά-
δα Χάντμπολ Ανδρών δεν κατάφερε να πανη-
γυρίσει την πρώτη της νίκη στον 7ο προκρι-
ματικό όμιλο του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος.
Παρά την προσπάθεια των διεθνών μας η Κύ-
προς έχασε στο κλειστό του Πανεπιστημίου
με 20-28 και μετρά 6 ήττες σε ισάριθμους αγώ-
νες στον όμιλο.
Βασικά, δύο άσχημα πεντάλεπτα, ένα ανά ημί-
χρονο, ήταν αυτά που στοίχισαν στην Εθνική
μας. Πρώτα, στο ξεκίνημα του αγώνα όπου οι
διεθνείς μας έδειξαν ότι είχαν... μείνει στα
αποδυτήρια, με αποτέλεσμα οι Λιθουανοί να
πάρουν ένα σημαντικό προβάδισμα με 1-6 και
μας ανάγκασαν στο υπόλοιπο του πρώτου ημι-
χρόνου να τους τρέχουμε στο σκορ, με απο-
τέλεσμα να κλείσουμε το ημίχρονο όντας πί-
σω με 8-13.
Το ίδιο συνέβη και στην επανάληψη. Χωρίς λύ-
σεις απέναντι στην εξαιρετική άμυνα των αντί-
παλών μας, ψάχναμε τρόπους για ένα περί-
που δεκάλεπτο μέχρι να δούμε δίκτυα. 
Οι Λιθουανοί ξέφυγαν με 8-19 και θα λέγαμε,
πάλι καλά που είχαμε το Δημήτρη Ταρτίο που
σταμάτησε πολλές φορές τους Λιθουανούς,
αλλά και το Γιώργο Παπακυπριανού που με τα
8 γκολ που πέτυχε (όσα και απέναντι στους
Ολλανδούς) συνέβαλε σημαντικά στο να κα-
τέβει η τελική διαφορά σε λογικό επίπεδο.
Σε αυτό το παιγνίδι η Εθνική μας αγωνίστηκε με

τους Δ. Ταρτίο, Χρ. Οικονόμου, Χ. Γεωργίου 2,
Β. Δημοσθένους, Ι. Αργυρού 2, Μ. Μαυρομά-
τη, Π. Χριστοδούλου, Κ. Σοφοκλέους 3, Γ. Νι-
κηφόρου 2, Ε. Κώστα, Γ. Στυλιανού, Γ. Παπακυ-
πριανού 8, Α. Μαρκίδη 2, Ν. Μιχαηλίδη 1.
Να θυμίσουμε ότι η Εθνική μας ηττήθηκε και
την Τετάρτη στην έδρα της από την Ολλανδία
με 19-34 (ημίχρονο 10-13), αφού ήταν ξεκά-
θαρη η διαφορά επιπέδου και φόρτωσε όλες
τις προσδοκίες της για θετικό αποτέλεσμα στο
προψεσινό παιγνίδι με τη Λιθουανία πλην όμως
πάλι δεν τα κατάφερε.
*Η Κύπρος έχει άλλα δύο παιγνίδια για να ολο-
κληρώσει τις υποχρεώσεις της στον όμιλο. Στις
10 Ιουνίου θα αναμετρηθούμε στην Κύπρο με
την Ισπανία, ενώ οι υποχρεώσεις μας θα ολο-
κληρωθούν 4 μέρες αργότερα όταν στις 14
Ιουνίου θα ταξιδέψουμε στη Λιθουανία για το
τελευταίο μας παιγνίδι στον 7ο προκριματικό
όμιλο.

Η πορεία μας στον όμιλο
Ισπανία - Κύπρος  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32-20
Ολλανδία - Κύπρος  . . . . . . . . . . . . . . . . . .40-16
Κύπρος - Ουκρανία  . . . . . . . . . . . . . . . . . .23-38 
Κύπρος - Ολλανδία . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19-34
Ουκρανία - Κύπρος  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28-21
Κύπρος - Λιθουανία  . . . . . . . . . . . . . . . . . .20-28
Κύπρος - Ισπανία  . . . . . . . . . . . . . . . .(10/6/09)
Λιθουανία - Κύπρος . . . . . . . . . . . . . .(14/6/09)

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η Δόξα θα μπορούσε να «σκοτώσει» τον
αγώνα, μιας και απώλεσε καλές στιγμές
για να ζευγαρώσει τα γκολ της. Της ακυ-
ρώθηκε (κακώς) γκολ του Σερτζιάο αλ-
λά όπως είπε και ο προπονητής των γη-
πεδούχων, Πάμπος Χριστοδούλου, «δεν
ήμασταν τόσο σοβαροί στα τελευταία
στάδια του αγώνα, γι’ αυτό και χάσαμε
τη νίκη».

Υπό το βλέμμα 
του Μανωλά

Ο τεχνικός διευθυντής της ΑΕΚ, Στέλιος Μα-
νωλάς, βρέθηκε στο «Μακάρειο» έχοντας
στο πλευρό του τον Παντελή Αθηνή και τον
Γιώργο Σαβ-
βίδη, προ-
κειμένου
να τσεκά-
ρει τον Σαν-
γκόι. Μπο-
ρεί να μην
είδε φυσι-
κά και πολλά από τον Αργεντινό επιθετικό αλ-
λά οι «κιτρινόμαυροι», όπως αναφέρουν ελ-
ληνικά ΜΜΕ, έχουν σχηματίσει καλή εικόνα
για την αξία του. Η «Goalnews» χθες, προ-
χώρησε ένα βήμα πιο κάτω, σημειώνοντας
πως ο κ. Μανωλάς ξεχώρισε τον Σερτζιάο
(ήταν μέτριος πάντως) της Δόξας...

2-2
( 2 - 1 )

ΓΚΟΛ

23’ O  Mανουσάκης
με τακουνάκι
μετά από ωραία
πάσα του Λόπεζ
άνοιξε το σκορ.  

34΄Ο Σφακιανάκης
με κεφαλιά
έπειτα από φά-
ουλ του Ευθυ-
μίου έκανε το 1-
1.

41’Ο Kεμπάντζε,
έσπρωξε την
μπάλα στα δί-
χτυα  από τη
γραμμή τέρμα-
τος, έπειτα από
σέντρα σουτ
του Μανουσά-
κη (2-1)

77  ́Ο  Σφακιανάκης
ξανά με κεφα-
λιά έπειτα από
σέντρα του Βαϊ-
σχάιμερ ισοφά-
ρισε 2-2. 

Ο Σφακιανάκης ισοφάρισε δύο φορές την Άχνα στο «Δασάκι»

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Κάρλος Σαβέδρα
Δεν σταμάτησε ούτε λεπτό να τρέχει, να μοιράζει μπαλιές, να
κόβει επιθέσεις του αντιπάλου ενώ ήταν ο παίκτης που έβα-
λε μπροστά τη Δόξα στο σκορ με όμορφο τρόπο. Ο Πορτο-
γάλος που φημολογείται ότι βρίσκεται στο στόχαστρο του
Απόλλωνα, ήταν μέσα σε όλες τις επικίνδυνες φάσεις των
«πρασίνων» και δικαίως παίρνει την εν λόγω διάκριση.  

ΤΑ ΓΚΟΛ

45’ Ο Μαργκάσα κυκλοφόρησε την μπάλα με μα-
εστρία, την έδωσε στον Σαβέδρα και αυτός
με σουτ λίγο έξω από την περιοχή γράφει
το 1-0.

90’+4 Ο Σανγκόι έβγαλε τη σέντρα, ο Γκού-
ντμουνσον πιάνει την κεφαλιά, αυτή κατέ-
ληξε στον Πινίγια ο οποίος με γυριστό σουτ
σημειώνει το 1-1. 

Αρχίζει σήμερα η προετοιμασία της
η Εθνικής μας για τις δύσκολες υπο-
χρεώσεις στην προκριματική φάση
του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2010.
Το αντιπροσωπευτικό μας συγκρό-
τημα το Σάββατο28 Μαρτίου θα αντι-
μετωπίσει τη Γεωργία στο «Αντώνης
Παπαδόπουλος» και την Τετάρτη  1η
Απριλίου τη Βουλγαρία στη Σόφια.
Ο κύκλος της προετοιμασίας θα αρ-
χίσει στις 4.30 μ.μ. με προπόνηση
στο βοηθητικό του «Αντώνης Πα-
παδόπουλος» ενώ  στις 11 το πρωί
ο Αγγελος Αναστασιάδης θα δώσει
δημοσιογραφική διάσκεψη στο συ-
νεδριακό του ΓΣΠ. Ο  Άγγελος Ανα-
στασιάδης για τα δύο παιχνίδια κά-
λεσε 22 ποδοσφαιριστές, όμως για
το πρώτο παιχνίδι με τη Γεωργία δεν
θα έχει δικαίωμα συμμετοχής ο
Ανδρέας Κωνσταντίνου που συ-
μπλήρωσε δύο κίτρινες κάρτες.
Αναλυτικά ο κατάλογος με τους πο-
δοσφαιριστές που κλήθηκαν από
τον ομοσπονδιακό μας προπονητή:
ΑΠΟΕΛ: Χρίστου, Σατσιάς, Ηλία, Μι-
χαήλ, Χαραλαμπίδης, Αλεξάνδρου.
Απόλλωνας: Οκκαρίδης, Αυγουστή,
Αβραάμ.
Ανόρθωση: Γαρπόζης, Κωνσταντί-
νου, Παναγή, Λάμπρου
Ομόνοια:
Γιωργαλλί-
δης, Αλω-
ν ε ύ τ η ς ,
Κωνσταντί-
νου, Οκκάς,
Χ α ρ α λ ά -
μπους, Χρι-
στοφή
ΑΕΚ: Παύ-
λου
Αχνα: Γιασεμάκης
Πανιώνιος: Νικολάου
Επειδή δεν κλήθηκε ο Τζέισον Δη-
μητρίου, που συμμετείχε στο πρό-
σφατο τουρνουά, η ΚΟΠ με ανακοί-
νωσή της διευκρινίζει τα εξής: Επει-
δή προέκυψαν διάφορα ερωτήμα-
τα από εκπροσώπους των ΜΜΕ, από
πλευράς ΚΟΠ διευκρινίζεται ότι έγι-
ναν όλα τα διαβήματα μέσω της Ομο-
σπονδίας, όμως για να εξασφαλί-
σει ο Αγγλοκύπριος ποδοσφαιρι-
στής την κυπριακή υπηκοότητα θα
πρέπει να προσκομίσει ο ίδιος τα
απαραίτητα έγγραφα, ούτως ώστε
να εξεταστεί ο σχετικός φάκελος
από τα αρμόδια Σώματα του κρά-
τους. 

Αρχίζει ετοιμασία
ενόψει Γεωργίας
και Βουλγαρίας

ΕΘΝΙΚΗ
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